
Sziklakórház 

2022. március első napján a 10.b osztály egy szórakoztató program keretein belül 

ellátogathatott a Budai Vár alatt található 

Sziklakórházba és Atombunkerbe. A Sziklakórház 

ugyan ma már nem látja el valódi  feladatait – melyek 

közé hozzátartozik a második világháború alatt a 

sürgősségi segélynyújtás, később az oltóanyag 

készítés, majd az 1956-os forradalom alatt lévő 

ismételt betegellátás -, viszont egy eredeti 

eszközökkel és hiteles viaszfigurákkal felszerelt 

múzeumba léphettünk be.  

Először egy 10 perces dokumentumfilmet 

néztünk meg a létesítményről, majd bejártuk a 

legmegközelíthetőbb szakaszait, körülbelül egy 

kilométeres távolságban. Megtekintettük a 

műtőszobát, a rádiós központot, az eredeti orvosi 

segédeszközöket, a kórtermeket, végül pedig arról 

kaptunk felvilágosítást, hogy milyen tragikus volt a 

helyzet Hirosima és Nagaszaki atombombázása után. Néhány áldozat személyes tárgya is ki 

volt állítva, ami egyben volt meghökkentő és szívszorongató.  

A múzeum egy darabja a történelemnek, olyan érzés volt megtapasztalni az 

atmoszféráját, mintha újra a 20. század közepén járnánk.  

Király Dorka 10.b  

 

Szabadulószoba 
 

Pénteken az osztállyal elmentünk egy szabadulószobába, ami teljesen újgenerációs volt, 

tehát nem kulcsokat kellett keresgélni, hanem rejtvényeket kellett megfejteni. Csoportokra 

bontva próbáltunk együtt dolgozni azon, hogy kijussunk.  

Én varázsló témájú szabadulószobában vettem részt. Igazán modern és kiemelkedő 

stílusa volt. A lámpák 

tökéletesen világították a szobát, 

és a tárgyak mind mesefilmbe 

illőek voltak. Sok új kreatív 

ötletet tartalmazott, mint például 

a varázspálcák, melyekkel 

fényeket lehetett felkapcsolni, 

tárgyakat lehetett mozgatni és 

ládákat lehetett kinyitni. Bár 

nehezek voltak a rejtvények és 

feladatok, sikerült kijutnunk az 

utolsó 49 másodperc előtt. 

Ezekkel a tapasztalatokkal úgy gondolom, ez egy remek csapatépítő program! 

 

Kállai-Szó Merse és Wolf Gergely 10. b 


